Einbauanleitung TNM-0085

S n P E LI Stumpfe Umfassungszarge fur 0008
Ganzglastiir MBMN-001634
N

f

\ Wir empfehlen lhnen, die Montageanleitung vor Beginn der Montage sorgfaltig zu lesen
oder die Montage von speziell geschultem Personal durchflihren zu lassen!

Aufschlusselung der Komponenten
Stumpfe Umfassurgszarge fir Ganzglastir




S>3
S/

Zargenprofile Schraube 4,5 x 20 Bandabdeckungen
Q
X %

Stahlschnalle
Schraube M5 x 16 Schraube M4 x 10

Exzenter Magnethalter Bandfalzabdeckung

Schraube M4 x 10
selbstklebende Abdeckung fiir die Stirnseite der Magnet

Zarge OBTUS >

Schraube M5 x 20 Zargendichtung

Band Turboschraube 7,5 x 102 T30

1) - wird fur die Eckverbindung der Zarge OBTUS verwendet

Die tatsachliche Anzahl der einzelnen Komponenten wird je nach Anzahl der Tirblatter, Abmessungen oder Kundenspezifikationen geliefert.




>
/

~
Detail 2
e

Detail 1b

Detail 2a
T

Herausziehen der Zierbekleidungen aus dem Tragrahmen
Detail 2d
S

Detail 1a




Montage des Magneten am Schlosspfosten

- -

7 . T
- Detail 3a ~
// den Magneten in die duRerste ™~ \j
Position versenken \

& @/ 2, 'R‘:f

&
4

N Detail 3b

AN \J
\ Inbus 6H N114
LY S ,//’ \\———/
Y - —_—

- -Z /'__X.
Detail 3¢ @7’\ 7 T
/ \/ . RSN
/ ™ \ NN
_ / e
Detail 8Nm L 3 )
\ : | 3d o AT a Detail
N\ 5 Ld SN
™ M e g Q
\\ / -~ @f )
- - 45x20 (1'31
—_— M5x20 g ] s,
* P l§
\@f" o
- ] J

Detail 4d

Q)
L

N

Detail 4a

Detail 4e

Detail
ke




Eckverbindung des Zierbekleidungsrahmens auf Gehrung (NORMAL)

Detail 5¢

Stumpfe Eckverbindung des Bekleidungsrahmens und des Futters (OBTUS)

L T Detail 6b




Stumpfe Eckverbindung des Zierbekleidungsrahmens (OBTUS)

& Detail 7a

@ % &
@

1= \

% - —»% L

/ v

it
o

Detail 7c

Detail 7b

=&

(@

insetzen des Tragrahmens der Zarge in die Baudffnung, Fixieren und Ausbalancieren

Detail 8a

Detail 8h

Detail 8c

A
=

S

—
=




I/"“\,I Ausschaumen des Tragrahmens der Zarge in der Bau6ffnung in der gesamten Wandstarke und um den
-\_9:/; gesamten Umfang. (SAPELI empfiehlt die Verwendung des Zweikomponenten-PUR-Schaums Wirth
PURLOGIC SPRINT Best.-Nr. 0892146)

A
: m
|
| N
: : Detail 9a
| |
: | m
| | D)
| | 0
|
| - :
| 5 |
It
|
: 5
|
14
S
o
Abdecken mit dem Zierbekleidungsrahmen
- F L
Fiﬁ |
e |
!?:E |
& |
ko |
N |
Detail 10a - :
| L,
Z
L%
- _ L
!(\
PES
Detail 10b

~




"/{1_\" Einsetzen der Stirnabdeckung des Bands in die Aussparung der Zarge

Detail 11a

Detail 11b

Einsetzen des Glastlrblatts in die Bander

12)

.
Detail 12a

=

Detail 12b

6H No3

2,5 - max. 3 Nm

Detail 12¢




(
&)

/

}1

Hohenverstellung des Tirblatts in der Zarge

_i“\l
=/

Seitliche Turblattverstellung in der Zarge

Detail 14a




o)

Montage von Bandabdeckungen

\
\\ ai
\ ~ -
~
-
-
.
~
]
&
~
-
~
~
~
-
T
%
Detail 15b

N
VAR\VA

VANV

] k‘:‘

Ql

' Detail 15¢c

Montage der Abdeckungen des Zargenfalzes

H o ’
Detail 16a / rd
—_— I‘ \ Detail 16b

Detail 16¢




Verankerung des Schlosspfostens mit Magnet

Detail 17a

Detail 17b

‘ﬁ» 2 x D6

\/__% 7,5 x 102/ T30 jw

&
mﬁs‘—l

Detail 17¢

Einsetzen der Dichtung in die Zarge

245°

y

Detail
18b

g
Detail \
18d

Detail 18c




Einstellung des Magnetdrucks durch Annaherung

H Ne4,

Detail
19a

12




